
Krajevna skupnost Žabja vas
Šentjernejska cesta 10
8000 Novo mesto

Novo mesto, 11.06.2024

Zadeva:

Zapisnik 9. redne seje Sveta KS Žabja vas, z dne 11.06.2024, v prostorih KS Žabja vas,
Šentjernejska cesta 10.

Prisotni: Andreja Kastelic, Marta Medle, Matija Šega, Emil Pureber, Alenka Šercelj, Robert
France in Neja Luzar

Dnevni red:

1. Pregled 8. zapisnika seje
2. Elektrika na igrišču
3. Dogodek Sosed vabi soseda
4. Miza za namizni tenis
5. Težave s kanalizacijskim omrežjem na koncu Lobetove ulic

Ad1: Pregled 8. zapisnika seje

Izgradnja podstrešja v domu KS: Vse je načeloma dogovorjeno in pripravljeno. Razpis se
objavi na spletni strani občine, kjer pričakujemo vsaj 3 ponudbe izvajalcev s katerimi smo
imeli oglede na lokaciji. Po razpisu in izbiri najugodnejšega izvajalca, računamo da bo
izvedba del narejena nekje do konca novembra ali vsaj do sredine decembra leta 2024.

Dogodek z gasilci žal ni vzbudil zanimanja med krajani, zato smo idejo o izvedbi začasno
opustili. Bomo videli kako se bodo zadeve obračale v prihodnje in se mogoče kdaj kasneje
lotimo organizacije.

Suhe hrastove veje nad potjo na igrišče:
Opravljen je bil telefonski razgovor z lastnico gozda ob poti na igrišče. Pred leti so že
odstranili suhe veje. Trenutno je mnenja, da ta nevarnost ni tako resna, da bi bilo potrebno
ponovno posegati v veje. Dovoljuje pa KS, da se organizira in odstrani morebitne veje, za
katere meni, da so lahko nevarne in jih odstrani.

Govorila sva tudi o kupih odpadnih vej, ki se kopičijo v gozdu, ki jih tja odlagajo neznanci po
urejanju svojih vrtov. Spomladi bomo poskusili organizirati čistilno akcijo in zadeve odstraniti.
Pred tem se bomo z lastnico še pogovorili o podrobnostih, da ne bi prišlo do nepredvidenih
posegov in trenj. Namen je poskrbeti za varnost obiskovalcev igrišča ter lepši izgled okolice
v neposredni bližini.

Odsluženi kabli Telekoma v KS Žabja vas: Telekom se je odzal na naš dopis. Pregledajo
situacijo na terenu in odstranijo neuporabljene kable ter popravijo kable, ki so še v funkciji in
so lahko v takšnem stanju kot so, nevarni za okolico.
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Ad2: Elektrika na igrišču

Pridobili smo osnovne informacije in strošek investicije v postavitev lastnega odjemnega
mesta, ki bo pri najbližji hiši nad igriščem. KS poskrbi za izvedbo zemeljskih del od
merilnega mesta v obstoječi elektro omarici do začasne elektro omarice na igrišču. Za
gradbena dela smo pridobili lokalnega gradbenika Gradbeništvo Zaimi, ki bo opravil
zemeljska dela brezplačno. Vsi prisotni se strinjamo z investicijo v lastno merilno mesto in se
zavedamo mesečnih položnic novega merilnega mesta ter dodatne investicije v izgradnjo
trajne elektro omarice, ki se bo postavila v naslednjih mesecih. Za to bomo kasneje pridobili
potrebne tri ponudbe in izbrali najugodnejšega izvajalca.

Ad3: Dogodek Sosed vabi soseda
Tudi letos je v planu dogodek z dobrodelno noto. Tudi v letošnjem letu je plan, da se pridobi
donacije za celotno izvedbo dogodka. Tako bomo lahko ves nabrani znesek na dogodku
poklonili pomoči potrebnim. Soglasno smo se na seji odločili, da je to DPM Mojca. V načrtu
je, da se dogovorimo, da bo šel zbrani denar za letovanje otrok pretežno iz naše KS in
okolice, ki si letovanja ne morejo privoščiti.

Ad4: Miza za namizni tenis
Na podlagi preteklo odločitve smo na občini pridobili sofinanciranje za postavitev mize za
namizni tenis na igrišču. Predvidoma v letošnjem letu se bo na igrišču postavila betonska
plata, drugo leto spomladi pa bomo nanjo pričvrstili mizo.

Ad5: Težave s kanalizacijskim omrežjem na koncu Lobetove ulice
Zaradi neprestanih težav z dotrajanim kanalizacijskim omrežjem na Lobetovi ulici bomo na
občino ponovno podali dopis in zahtevali reševanje situacije. Ob nalivih namreč fekalije na
najnižji točku pritečejo na prosto in onesnažijo dvorišče krajanom. Težave so iz leta v leto in
se še vedno ni nič premaknilo v smeri izboljšanja situacije.

Zapisal: Matija Šega, predsednik Sveta KS Žabja vas
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